

## **a) Grundejerforeningen Holmstrup Bakker**

### **b) Dagsorden for møde**

Torsdag d. 20/02-2025

Kl. 19.00

Mødet afholdes hos **Agner Holmstruphøjvej 29.**

Mødetype: Bestyrelsesmøde

Mødeleder: Eigil

Referent: Thor afd. 2.

Dagsorden:

#### **1. Valg af referent og ordstyrer**

Thor tager referat.

Eigil er ordstyrer.

#### **2. Godkendelse af referat**

Referat er godkendt.

#### **3. Økonomi v. Agner præsentation af vores nye kasserer i hovedforeningen**

Årets resultat blev et overskud 3.200kr.

Det er pt. et budgetforslag, ændringer kan forekomme.

Der bliver snakket om der kommer kontingentstigninger i de forskellige afdelinger. I nogle afdelinger vil der blive forslået kontingentstigninger ved deres generalforsamling.

Agner fortæller at der er gebyr på hovedforeningens konti, samt at der er sket ændringer ved Mastercard som har gjort kontingentopkrævninger besværlige. Som det er nu, er det ikke muligt at lave udtræk pr. dato – i stedet bliver alt data for året fremsendt.

Der bliver snakket om alternative muligheder for at samle alle afdelingers konti til én og herefter oprette hver afdeling som 'virksomhed' for at spare 1.200 kr. pr afdeling pr år.

Der har været eftersyn på hjertestarterne, det har vist sig at der skal bruges 5.000kr så hjertestarterne kan anvendes til børn – bestyrelsen er enig i at opgradere dem.

4. **Grønne områder v. Eigil**

Der er problemer med at Aarhus Kommunes køretøjer ikke åbner bommene, men i stedet kører udenom og ødelægger foreningens græsarealer. Eigil følger op på det.

Gartneren (Erik) fortsætter på den gamle kontrakt.

5. **Viborgvej**

Planklagenævnet har ikke givet medhold i den fremsendte klage. Afgørelsen vil blive læst igennem og der vil blive taget stilling til om der skal klages til forbrugerombudsmanden.

6. **Snerydning serviceniveau**

Der har været lidt bøvl ift. saltning. Firmaet skal komme på bestilling og ikke selv bestemme hvornår de skal komme.

7. **Generalforsamling 2025**

Eigil indkalder og Agnar er på valg.

Der er generalforsamling 8/4-2024.

Eigil uddeler indkaldelserne til de enkelte husstande.

8. **Eventuelt**

Der skal indkøbes en harddisk til at gemme alt dokumentation/information fra den nuværende formand samt kassér som skal gemmes på denne, således at informationen er tilgængelig for ny formand og kassér engang.

Evt. afbud meldes til Eigil. 61223161 / [egrhvid@gmail.com](mailto:egrhvid@gmail.com)

M.v.h.

Eigil